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Câu 1 (2 điểm)
a) Cho hàm số 
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. Tìm m để đồ thị các hàm số đó cắt nhau tại hai điểm phân biệt và hoành độ của chúng đều dương.
b) Giải bất phương trình: 
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Câu 2 (2 điểm)
a) Giải phương trình: 
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b)  Giải phương trình:  
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Câu 3 (2 điểm)
a) Trong mặt phẳng tọa độ 
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 cho điểm 
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M

. Đường thẳng d qua M, d cắt trục hoành tại A(hoành độ của A dương), d cắt trục tung tại B(tung độ của B dương). Tìm giá trị nhỏ nhất của diện tích tam giác OAB.
b) Trong mặt phẳng tọa độ 
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 cho đường tròn (C): 
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và điểm 
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. Đường thẳng 
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qua A, 
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 cắt (C) tại M và N. Tìm giá trị nhỏ nhất của độ dài đoạn thẳng MN.
Câu 4 (3 điểm)
a) Chứng minh rằng tứ giác lồi ABCD là hình bình hành khi và chỉ khi 
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b) Tìm tất cả các tam giác ABC thỏa mãn: 
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 (trong đó AB=c; AC=b; đường cao qua A là 
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Câu 5 (1 điểm)
Cho a, b, c là các số thực dương . Chứng minh rằng:
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. Đg thẳng d qua M, d cắt trục hoành tại A; d cắt trục tung tại B. Tìm giá trị nhỏ nhất của diện tích tam giác OAB(
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	Giả sử A(a;0); B(0;b), a>0; b>0. PT đường thẳng AB:
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	Diện tích tam giác vuông OAB( vuông ở O)là S
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 cắt (C) tại M và N. Tìm giá trị nhỏ nhất của độ dài đoạn thẳng MN.
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	 (C) có tâm I(2;-3), bán kính R=3. Có A nằm trong đường tròn(C) vì 
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	Vậy MN nhỏ nhất bằng 
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	Chứng minh rằng tứ giác lồi ABCD là hình bình hành khi và chỉ khi 
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	Tứ giác lồi ABCD là hình bình hành 
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	Tìm tất cả các tam giác ABC thỏa mãn: 
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Vậy tam giác ABC vuông ở A hoặc có 
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